

申桥上发生一起交通事故

一孩童头部受伤

信阳消息(记者 徐 杰)18日,在申桥发生一起交通事故,一辆架子车、一辆电动三轮车相撞及一辆电动自行车应变不及而导致一孩童头部受伤。

事发在当日上午9时左右,记者在现场了解到,当时一位73岁老汉拉着卖红薯的架子车从申城大道前往贸易广场方向,该老汉行至申桥时为了图方便没有过马路,而是走的逆行方向,当他走到申桥近三分之一处时就想往旁边靠一靠,车子正斜走间,一辆快速行进的电动三轮车避让不及,猛

然间与架子车撞在一起,车子后轮紧紧卡在架子车尾部,后面坐着的一男一女两个孩子因强烈的惯性被抛了出去,小女孩摔在车边,7岁的男孩摔出一段距离,而此时,后面一辆电动自行车因来不及躲闪,又将男孩挂了一下,等到男孩儿被扶起时,众人发现惊慌不已的男孩头上已经在流血,经检查发现男孩一侧有一道口子。骑电动三轮车是一位年轻的女士,据悉,她带的是同事的孩子。事故发生后,她一边找人将男孩送到医院,一边与孩子的父

母联系并进行报警。

随后处理事故的民警赶到现场,对现场进行勘察。9时40分左右,三方的亲人家属均抵达现场,就事故进行讨论并愿意和解,但就责任及赔偿等一度发生争执。据现场处理事故的民警介绍,如果他们达不成协议将由交警部门事故认定委员会进行事故认定,并通过法律手段进行处理。

最终在民警的调解下,经过一个多小时的协商,10时40分左右,三方就赔偿等问题达成一致。



信阳消息(记者 张继疆)斗茶,又叫“斗茗”、“茗战”,它是古时有钱有闲文化的一种“雅玩”。5月17日晚,信阳国际茶城在1号楼二层举行了独具特色的“斗茶”,入驻信阳国际茶城的茶企、茶商带着各自的名优茶鼎力参与了此次斗茶活动。虽然只是一次小范围的斗茶活动,但茶企、茶商代表的专业点评,让众多围观市民大呼过瘾。

斗茶具有比技巧、斗输赢的特点,极富趣味性和挑战性。参加斗茶的人,要各自献出所藏名茶,轮流品尝,以决胜负。比赛内容包括茶叶的色相与芳香度、茶汤香醇度,茶具的优劣、煮水火候的缓急等。斗茶要经过集体品评,以俱备上乘者为胜。此次斗茶进行了四轮。第一轮“斗”红茶,第二轮“斗”岩茶,第三轮“斗”铁观音,第四轮“斗”绿茶。斯里兰卡红茶、台湾拉拉山红茶、祁门红茶、信阳红茶、大红袍、金骏眉、正山小种、台湾冻顶乌龙、贵州湄潭绿茶等进行了各茶类的比拼。斗茶现场,参与者“斗”志昂扬的高涨热情感染了在场的所有人,同时,各茶品醇厚的口感、悠悠的茶香与茶艺师精妙的茶艺也博得了阵阵掌声。

据信阳国际茶城运营管理有限公司董事长李建军介绍,斗茶,就是人们聚在一起,采用一定的方法,按照相同的标准,比较各自茶叶高低优劣的竞技活动。斗茶始于唐宋,到宋代蔚然成风。下自平民,上至帝王,无不以斗茶为乐。斗茶是每年春季新茶制成后,茶农、茶人们比新茶优劣的一项茶事活动。一场斗茶比赛的胜败,犹如一场球赛的胜败,为众多茶农、茶人所关注。李建军表示,随着入驻的茶企、茶商越来越多,今后还将依托信阳国际茶城这个平台举行更大规模的“斗茶”以及茶艺表演,让越来越多的市民参与其中。

压题照为斗茶现场 本报记者 张继疆 摄

幼童迷路寻亲人 民警救助返家

信阳消息(鲍翔宇)近日,商城县公安局掀起了“五比五看”教育实践活动热潮,民警们在实际工作中积极践行活动要求,努力争创工作一流业绩。近日,该局巡特警大队教导员王鑫带领民警在巡逻中救助一幼童安全返家。

5月16日11时许,该局巡特警大队民警王鑫带领民警巡逻至商城县第三小学门前时,发现一名幼童站在路中间哭泣,来往车辆较多,情况十分危险。见此情形,民警王鑫等人迅速下车将这名幼童带至路边安全地带。民警经询问了解:该名男孩儿名叫王鹏展(5岁,商城县人),由于父母迟迟没来接他,他又不知道回家的路,就边走边哭。民警迅速为其擦干眼泪,并为他买来方便面和饮料解饥渴。小鹏展渐渐与民警熟起来,在与他的谈话中民警了解到其父亲和母亲的名字及家庭住址。得此线索后,民警王鑫等人迅速上网核实其父母所在住所,并通过其父母身份信息找到其家庭住址就在黄柏山路文体广场附近。民警带着小鹏展迅速前往寻找,正巧的是在文体广场安置小区小鹏展父母正在发动亲属寻找儿子,在确定无误后,民警将小鹏展送到他父母手中。见儿子安全归来,小鹏展父母一把将儿子揽入怀里,喜极而泣的母亲称大人因临时有事延误了接孩子,多亏好心民警及时帮助。

男子酒后坠入37米深井 警民结绳合力救人

信阳消息(曹国友)近日,平桥区胡店乡村民张某喝醉了酒,不小心坠入37米深的机井中,生命危在旦夕。信阳市公安局洋河派出所民警火速出警,与当地群众齐心协力,及时救出了该名落井男子。

5月15日13时许,群众报警称:一名男子在胡店乡张庄村不慎坠井,请求救助。洋河派出所胡店社区警务中队民警火速赶往现场。为了赢得更多的营救时间,该中队民警一边向平桥区消防大队请求支援,一边通过电话指挥张庄村干部及群众组织先期营救。

当日中午,张某约亲戚吃饭,喝醉了酒,在送别客人过程中,不慎坠入37米深的机井里。张光某发现儿子张光某落井后,急忙找来绳子系在腰间,在群众帮忙下井救人。民警赶到现场后立即投入救援。民警一边通过喊话指导张光某救人;一边同村民一起拽拉绳子营救张某。

最终,在警民共同努力下,坠井后昏迷的张某被救了上来。民警发现张某身体多处受伤,气息微弱,立即将张某抬上警车,紧急送往胡店乡卫生院。经过医护人员抢救,张某最终脱离了危险。



位于羊山新区新七大道和新八街交叉点的人行道上,一窨井无盖,仅用一些树枝叶盖住。过往的行人告诉记者,白天经过这里就要非常小心,如果是夜晚就更危险了,希望有关部门尽快解决问题,让市民能安全出行。 见习记者 周亚涛 摄

精神分裂症患者砸伤妻子、掐死幼子

患者被强制治疗

信阳消息(董王超 刘 俊)男子睡觉过程中幻觉房内有影子,遂砸伤妻子、掐死幼子。5月16日,罗山县人民法院审结此案,因该男子为精神分裂症患者,案发时为无刑事责任能力人,但其有继续危害社会的可能性,遂作出决定:依法对被申请人陈东(化名)采取强制治疗措施。这是新修改后的《刑事诉讼法》正式实施以来,该院发出的首份强制治疗决定书。

2013年3月24日21时许,被申请人陈东同其妻子、儿子在家中睡觉过程中,陈东幻觉房内有影子,随即起来砸房内物品,并扯掉衣柜门板子,用暖瓶等物品砸向其妻子头部,之后陈东又用奶粉桶

起子捅其儿子的喉部,并用手掐其儿子的脖子,致其儿子当场死亡。同年4月2日,经信阳市精神病院精神医学鉴定:陈东患有精神分裂症,作案时处于发病期,在本案中无刑事责任能力。为此,检察机关向法院申请对其进行强制治疗。

目前,陈东在河南省精神病院治疗,尚未痊愈,并有继续危害社会的可能。

该案受理后,罗山县法院依法组成合议庭,并前往河南省精神病院会见了被申请人陈东,实地了解其治疗恢复状况,听取该院精神疾病专家的治疗意见。案件应被申请人陈东的法定代理人兼诉讼代理人的申请,法院不开庭审理

了本案。

法院经审理后认为,被申请人陈东实施暴力行为,致一人死亡,严重危害公民人身安全,经法定程序鉴定其属于依法不负刑事责任的精神病人,但其仍有继续危害社会的可能,符合强制治疗条件,应予强制治疗。法院遂依法作出上述决定。

法条链接:2013年1月1日起实施的新《刑事诉讼法》第二百八十四条规定:“实施暴力行为,危害公共安全或者严重危害公民人身安全,经法定程序鉴定依法不负刑事责任的精神病人,有继续危害社会可能的,可以予以强制治疗。”



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

行政审批服务热线:1601088

烟草专卖市场监管举报电话:12313

劳动监察投诉:6235110

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355

住房公积金热线:6368300

市行政执法热线:6381234

国税稽查举报:6207648

地税稽查举报:1602366

安全生产举报:6365800

消协投诉:6334315

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536